

# На приеме у депутата

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

В ходе разговора был затронут вопрос о том, что людям сегодня негде «прокапаться», а это негативно сказывается на состоянии их здоровья. При этом В.Н. Вишняков заметил, если нужны такие процедуры, как капельница, для этого есть стационар, в том числе дневной, где всегда есть койко-места. Капельницы на дому запрещены, да и вообще любое медицинское вмешательство на дому должно быть обоснованно. Могут быть самые печальные последствия, вплоть до анафилактического шока.

Говоря о проблемах в здравоохранении, он назвал, конечно, проблему с обеспеченностью кадрами, отметив при этом, что признателен тем докторам, которые работают здесь, в ЦРБ. Получается ведь как: заканчивает молодой специалист ВУЗ, куда и поступил-то по целевому направлению, а работать едет в большой город или идет в платную медицину - ему нужны большие деньги и желательно сразу. Хотя сегодня выпускникам медрес и жилье дается, и подъемные. Кстати, во Владимирской области, единственном регионе во всей России, сумма подъемных равна 2 млн рублей. Правда, получив и жилье, и подъемные, надо будет отработать по месту распределения 10 лет. А.В. Цыганский добавил - на законодательном уровне поступают предложения запретить тем, кто учился на целевые бюджетные средства, работать не там, откуда они взяли направление, а частным клиникам не брать молодых специалистов со стажем менее 3 лет.

## Об отсутствии лор-врача, дороге и прекращении водоснабжения

С вопросом на медицинскую тему к депутату обратилась и жительница г. Меленки, пенсионерка. Она озабочена тем, что в поликлинике на протяжении уже длительного времени нет лор-врача. Женщина страдает хроническим отитом, нуждается в лечении, а в другие медучреждения при ее размере пенсии много не наездишься. Да и дорога — приходится тратить целый день для того, чтобы только «провериться».

В.Н. Вишняков вновь охарактеризовал ситуацию с кадрами: «Да, лора, к сожалению, нет. Какое-то время в Меленки из Мурома приезжал специалист два раза в неделю, но по семейным обстоятельствам продлить договор не смог».

«Мы готовы принять медработников, - говорил Валерий Николаевич. - Находимся в постоянной связи с центром привлечения кадров, куда стекается вся информация по этой теме. Нами сделан запрос не только на лор-врача, но и на терапевтов, рентгенологов, педиатров. По данным центра во Владимирской области в медицинских учреждениях не хватает более тысячи медицинских кадров».

С вопросом о ремонте дороги и автомобильного моста к депутату обратился житель д. Дубцы. Он обрисовал неприглядную картину: его внучка, проезжая на автомобиле, сильно повредила транспортное средство, а мост при большом паводке напроць смыло. А.В. Цыганский, выслушав представителя деревни, с одобрением заметил, что жители Дубцов сами успели многое сделать и делают, им надо только помогать. При этом он еще раз напомнил о своем намерении ходатайствовать о расширении программы муниципальных дорог.

Жительница д. Иватино рассказала депутату о ситуации, происходящей в населенном пункте после отключения электроэнергии. Стоит «погаснуть свету» на несколько минут, прекращается подача холодной воды, причем надолго. Это создает массу неудобств населению. Тем более, что свет отключается часто. Нет его 5 минут, а воды потом — полдня.

Специалист отдела капитального строительства администрации района пояснила, что в нынешнем состоянии станцию подачи воды приходится включать в ручном режиме, на что уходит время. Требуется перевести станцию на работу в автоматическом режиме. Но для этого надо менять определенную часть оборудования, нужны дополнительные средства. В этом году изменить ситуацию уже не получится.

А.В.Цыганский заверил, что он готов заниматься привлечением средств, попросил гражданку подготовить письменное обращение на имя главы администрации района.

Поступил вопрос и о детской площадке в Иватине, которой более 10 лет и которая находится в ненадлежащем состоянии. Александр Васильевич обозначил два пути решения проблемы. Это ремонт площадки по программе «50 на 50», когда к сумме средств, собранной населением, из областного бюджета добавляется столько же. Если идти по-другому пути, то будет дольше — тогда следует включить объект в федеральную комплексную программу развития сельских территорий.

Татьяна Гончарова.



## Юбиляры принимали поздравления

Поздравительные открытки от Президента России В.В. Путина, губернатора Владимирской области В.В. Сипягина и главы Меленковского района В.И. Гаврилова получили должностные лица Меленковского района, которым исполнилось 90 и 95 лет. Одновременно почетным юбилярам был вручен денежный подарок от администрации Меленковского района.

**В муниципальном образовании Даниловское проживает Руфина Сергеевна Рябова.** 27 августа ей исполнилось 90 лет. Руфина Сергеевна родилась в д. Софроново Меленковского района. Окончила 4 класса Даниловской школы. Свою трудовую деятельность начала в 1944 г. в торфодобывающем производстве, с 1975 г. работала в совхозе «Сафроновский» полеводом. Является тружеником тыла, награждена медалью за доблестный труд, юбилейными медалями за победу в Великой Отечественной войне.

**В этом же муниципальном образовании 90 лет исполнилось Елизавете Михайловне Селивановой.** Она родилась в с. Коровино Меленковского района 20 августа 1930 года. Окончила два класса Коровинской школы. Воспитывалась в Меленковском детском доме. Закончила Покровское педагогическое училище. Трудовую деятельность начала в 1953 г. Некоторое время проживала в Казахстане. Вернувшись на родину, работала в Коровинской школе учителем младших классов, позже с 1976 г. по 1996 г. - в Коровинском сельском Доме культуры. Воспитала двоих детей, имеет двух внуков, четырех правнуков.

Елизавета Михайловна — труженик тыла, награждена медалью за доблестный труд, юбилейными медалями за победу в Великой Отечественной войне, знаком и грамотой министерства культуры, грамотами комитета культуры Меленковского района.

**90-летие 21 августа отметил Евгений Михайлович Спиринов, также житель МО Даниловское, уроженец Меленковского района.** Окончил 7 классов Ратновской школы. Свою трудовую деятельность начал в 1943 году, работал в совхозе на лошади, позже - бригадиром на торфпредприятии поселка Соколье Меленковского района. Воспитал двоих детей, у него 2 внука, 2 внучки и 3 правнучки.

В трудные военные годы помогал взрослым, был участником трудового фронта. Воевал на фронтах Великой Отечественной войны, является тружеником тыла. Награжден медалью «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945гг.», юбилейными медалями за победу в Великой Отечественной войне.

**В Дмитриевском муниципальном образовании 90 лет исполнилось Ивану Ивановичу Дубинкину.** Он родился 28 августа 1930 года в д. Муратово Меленковского района. Трудился в колхозе «Большевик» рабочим растениеводства. Иван Иванович имеет двух сыновей, внуков, правнуков. Он ветеран труда, труженик тыла. Награжден юбилейными медалями ко Дню Победы в Великой Отечественной войне.

**29 августа 1930 года родился Петр Николаевич Лапшин, житель муниципального образования Илькинское.** В трудные военные годы помогал взрослым, был участником трудового фронта. Воевал на фронтах Великой Отечественной войны. Является ветераном войны, тружеником тыла. Награжден юбилейными медалями ко Дню Победы.

**В муниципальном образовании Денягинское в августе сразу трое жителей отметили 95-летний юбилей.**

**Мария Федоровна Пестова** родилась 9 августа 1925 года в д. Ново-Барсуково Меленковского района. Окончила 4 класса. Во время Великой Отечественной войны она работала на трудовом фронте в Гусь-Хрустальном, на торфяниках. После войны, с конца 40-х

годов до пенсии, трудилась телятницей в колхозе «Орловский». Мария Федоровна - вдова участника Великой Отечественной войны, труженик тыла, ветеран труда. Награждена медалями: «Медаль материнства», «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «За доблестный и самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны», юбилейными медалями. Она воспитала пятерых детей, имеет семь внуков и десять правнуков.

**13 августа праздновала юбилей Александра Михайловна Белоцветова.** Она родилась в с. Денятино Мелен-



ковского района. Окончила 4 класса. Во время Великой Отечественной войны с 1942 г. по 1944 г. Александра Михайловна работала сопровождающим товарных поездов на железной дороге Украины. Затем продолжила свою трудовую деятельность в отделении Горьковской железной дороги, откуда и ушла на заслуженный отдых. Воспитала троих детей, имеет девять внуков, пятнадцать правнуков и пять праправнуков. Является тружеником тыла, ветераном труда. Награждена медалями «За доблестный и самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны», юбилейными медалями.

**В этот же день отмечала 95 день рождения Валентина Николаевна Ястребова.** Сама она уроженка г. Касли Че-



лябинской области. В годы войны работала делопроизводителем на военном заводе. Затем продолжила свою трудовую деятельность инженером на железной дороге в г. Касли, отсюда ушла на заслуженный отдых. Труженик тыла, ветеран труда. Награждена медалями «За доблестный и самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны», юбилейными медалями. Валентина Николаевна воспитала двоих детей, имеет четырех внуков и шесть правнуков.

**Еще одной жительнице МО Денягинское, Александре Федоровне Жирновой, 24 августа исполнилось 90 лет.** Она родилась в с. Нижняя Груня Кореневского района Курской области. С 1952 года работала в Татарии - учителем русского языка и литературы. С 1955 года и до пенсионного возраста проработала учителем в Просеницкой восьмилетней школе. Воспитала двоих детей, имеет пять внуков и шесть правнуков. Александра Федоровна - вдова участника Великой Отечественной войны, труженик тыла, ветеран труда. Награждена медалью «За доблестный и самоотверженный труд в

годы Великой Отечественной войны». Награждена юбилейными медалями.

**В муниципальном образовании Ляховское поздравление с 90-летием получила Мария Александровна Бушуева.** Она родилась 14 августа



та 1930 г. в с. Степаньково Меленковского района в многодетной семье. Окончила 7 классов. Мария Александровна работала в колхозах «Новая победа», «Путь Ленина», затем в совхозе «Тургеневский», с этого предприятия ушла на заслуженный отдых. Родила и воспитала 4 детей, имеет 8 внуков и 8 правнуков, которые окружили её теплотой и заботой. Является тружеником тыла, ветераном труда. Награждена медалью «За доблестный и самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны» и юбилейными медалями.

**В г. Меленки поздравления с 90-летием принимала Анна Дмитриевна Некрасова.** Она родилась 29 августа 1930 года в с. Приклон, окончила семилетнюю Больше-Приклонскую школу. Среднее образование получила в школе фабрично-заводского ученичества. В 1945 году работала на льнокомбинате «Красный текстильщик». В 1946 году была направлена по комсомольской путевке на восстановление послеблокадного Ленинграда. В 1947 году вернулась в г. Меленки и продолжила работу на фабрике. С 1956 года после окончания Арзамасского техникума механизации и электрофикации работала на Меленковской МТС, в управлении сельского хозяйства и в районной «Сельхозтехнике». Общий трудовой стаж у Анны Дмитриевны - 46 лет. Уйдя на заслуженный отдых, 25 лет принимала участие в работе районного совета ветеранов войны и труда, 20 лет была его председателем. Большой вклад внесла в издание книг «Солдаты Победы» и «Книга памяти». В 2014 году ей присвоено звание «Почетный гражданин Меленковского района».



Подготовлено по материалам, представленным администрацией Меленковского района.